

Problemas actuales

Consejo de ministros

Información del extranjero

DESARME MORAL Y MANUALES DE HISTORIA

(Servicio exclusivo para "El Defensor")

Mientras retumban los truenos y se cierne la tempestad en diversos puntos del horizonte político, especialmente en África y en Extremo Oriente, los amigos obstinados de la Sociedad de Naciones multiplican sus laudables esfuerzos para consolidar el refugio, todavía frágil, que brindan a la paz. Para dentro de unas semanas preparan un Congreso internacional en Bruselas, y para el año próximo una concentración de delegados de las juventudes del mundo entero. Y señalan tareas urgentes a sus comisiones encargadas de la cuestión de las minorías étnicas, de la reforma de la S. D. N. y de los problemas que atañen a la educación.

meter al examen de sus vecinos? En tal caso es probable que no les sea fácil admitirlo. Pero en fin, sobre este punto como sobre tantos otros, la claridad es la mejor política. Y no debemos descuidar ninguna ocasión de informarnos exactamente. Tal vez, al lado de las tendencias que acabamos de recordar, haya otras más aceptables, que subsistan o renascen en la enseñanza alemana? Las discusiones entre historiadores de varios países—discusiones particulares—no pueden tener sobre este asunto más que ventajas. Deliberadamente hemos dicho discusiones «particulares». Porque «exámenes recíprocos» por medio de organismos oficiales, constituidos por dos Estados vecinos—según parecen indicar los delegados alemanes en la reunión de Ginebra—serían harto más difíciles de conseguir. Pues entonces esa iniciativa tendría como consecuencia—no digo que tiene por objeto—hundir los andamios tan laboriosamente levantados. Equivaldría a olvidar, a abandonar, la resolución Casares así como las comisiones nacionales de cooperación intelectual y todo lo demás. No es probable que los demás Gobiernos estén dispuestos a prestarse a esta nueva jugada. Propondrán, como es natural, que sean las comisiones nacionales las que resuelvan el asunto.

Se suele volver siempre a esta última cuando se han experimentado desencantos en otras esferas. Se cifran las esperanzas en un porvenir mejor preparado, en que las generaciones venideras, mejor informadas que las actuales, conseguirán el éxito allí donde éstas tal vez fracasasen. Cuando se halla en baja el desarme material, se especula con el desarme moral. Ya que, decididamente, no se puede hoy hacer retroceder de verdad esos cañones y ametralladoras a los que evocaba Briand en un apóstrofo famoso, hay que remontarse a las causas más profundas de las guerras.

Más y al Alemania contesta que su Comisión Nacional de cooperación intelectual ha sido disuelta, o poco menos, y que el Gobierno hitleriano no tiene intención de reconstituirla? Entonces quedaría una solución: la misma que ya se intentó antes, primero en La Haya y luego en Basilea, bajo la presidencia de otro español, don Rafael Altamira. O sea, que historiadores y educadores de diversos países se reúnan libremente, para mutuamente informarse, y examinar juntos los manuales en litigio. Lo peor, en todo caso, sería guardar el silencio y dejar de aceptar la invitación, venga de donde viniere.

El sistema ha funcionado en algunas ocasiones. Ha contribuido a disipar algunos equívocos, a restañar algunas heridas de amor propio. Y ya es mucho. Pero hay que añadir que, en los casos más graves, cuando se trata de países vecinos a los que largos siglos de luchas recíprocas han encajonado—pongamos por ejemplo notorio a Francia y Alemania—rara vez se ha recurrido a ese remedio preventivo. Pues bien: en la última reunión, celebrada en Ginebra, de la Unión pro Sociedad de Naciones, se produjo un hecho nuevo, que suscitó cierta emoción. Alemania solicitaba una discusión sobre los manuales de Historia. Se decía raba dispuesta a enviar muestras de los suyos a todos los países que expresaran el deseo de recibirlos. Sería el mejor medio—declaraban sus delegados oficiales—de mantener el respeto recíproco del honor nacional, que, según ellos, es la garantía más segura de la paz. Propone, en consecuencia, un «examen recíproco» de los manuales, y en caso de surgir críticas, éstas deberían ser sometidas a un organismo de las autoridades de enseñanza, nombrado por los Gobiernos respectivos.

El resultado de la prueba «Maestranzas», celebrada ayer por la mañana en el Hipódromo, fué el siguiente: Puesto primero, caballo «Fresno», montado por Hierro, sin falta, en 1,54; segundo, «Chungas», por Llorens, sin faltas, en 2,6; tercero, «Asimientarse», por Ramos, sin falta, en 2,16; cuarto, «Serranito», por Cedrino, sin falta, en 2,37; quinto, «Baturillo», por Ramito, con tres faltas, en 2,8; sexto, «Librator», por Serrano, con tres ídem, en 2,14; séptimo, «Andalucía», por Esquivias, con tres ídem, en 2,30.

Hay que confesar que algunos de nosotros, al recibir esa propuesta, creímos en la sinceridad de la oferta. Y nos sentimos atraídos a que se ha sometido tal «exposición» a que se ha sometido en Alemania, desde la revolución hitleriana, la enseñanza de la Historia. Las circulares del ministro Becker, que recomendaban el «examen recíproco» de los manuales, en un espíritu de acercamiento entre los pueblos, han sido pisoteadas, y quedadas por las del ministro fascista. Frich, quien pide que se exalte dignamente el orgullo nacional. Un orgullo nacional basado en el concepto de raza; es decir, el más peligroso de todos. Una raza predestinada que se basta a sí misma, que ha sabido hacer frente a un mundo de enemigos envidiosos, representantes de razas inferiores, bastardecidas por el cruzamiento de razas; que es éste el concepto del mundo que los hitlerianos tratan de inculcar a la juventud alemana?

Esta noche a las diez dará el primer concierto en Radio-Granada, cuyos estudios han sido cedidos gratuitamente en beneficio de esta fiesta, al secretario general de la Junta provincial de Protección de Menores, don José Falop y Ruiz.

Desde la historia de la guerra reciente hasta la más remota prehistoria, se movilizan, se utiliza toda suerte de argumentos. «A partir de ahora—dice la «Hamburger Fremdenblatt»—la prehistoria de Alemania ya no es solamente una cuestión científica: es una cuestión de honor alemán». Y Herr Rosenberg, consejero de Hitler, anuncia que, para vencer definitivamente el complejo de inferioridad que lleva en sí mismo el pueblo alemán, se va a publicar un manual oficial que pondrá las cosas en su punto y disciplinará las mentes. En él se demostrará, entre otras cosas, el carácter germánico que tuvieron en el mundo entero todas las rebeliones contra los proyectos de dominación universal. Serán acaso los libros impregnados de este espíritu los que la Alemania hitleriana quiere so-

Se aprobó el Reglamento de la ley de Autorizaciones para la compra de trigo

LA REUNION SE DEDICO AL DESPACHO DE TRÁMITE

Madrid 25.—Desde las diez de la mañana hasta la una y cuarto de la tarde estuvo reunido el Consejo de ministros en la Presidencia. Salieron juntos el presidente y el ministro de Comunicaciones. Este, dirigiéndose a los periodistas, dijo: «El señor presidente es testigo de que no hay nada, absolutamente nada que decir del Consejo de hoy, fuera de los asuntos reseñados en la nota oficial». El señor Lerroux, por su parte, manifestó: «En efecto, no hay nada que ampliar. Lo más interesante para mí es que ha quedado resuelta la manera de introducir en el artículo del presupuesto lo relativo a los servicios de Aviación».

competencia y elevado espíritu en el ejercicio de su profesión. Comunicaciones.—Orden prohibiendo la circulación de armas de fuego, sus piezas y municiones, por el Servicio Postal de «Paquetes muestras». Idem autorizando y regulando las permutas entre funcionarios de la misma categoría del Cuerpo técnico de Correos. Decreto creando el Patronato del Hogar Escuela de Huérfanos de Correos. Resolución denegando la solicitud del funcionario señor Aguilan, en la que pide que se le compute en sus derechos de excedencia como diputado los gastos de representación que tenía como administrador de Correos de Toledo. Trabajo.—Decreto dando normas para que el Fondo de Garantías pueda ejercitar la acción establecida por el artículo 161 del Reglamento de Accidentes. Decreto autorizando a la Caja Nacional de Seguros del Trabajo para que, en representación del Fondo de Garantías, y a su cargo, pueda personarse en cuantos procedimientos se incoen por reclamaciones dimanantes de accidentes del trabajo. Idem concediendo un plazo de tres meses a las Cooperativas, Sociedades y particulares acogidos al 21 de Agosto de 1931 para que justifique haber obtenido el correspondiente préstamo. Guerra.—Decreto disponiendo que en lo sucesivo las unidades del Ejército se distinguirán llevando unido al número el sobrenombre que también se indica. Idem modificando el artículo segundo del 23 de Febrero último sobre

situaciones y destinos de jefes y oficiales. Concediendo la medalla de Suficiencias por la Patria a los tenientes de la Guardia civil don Federico Gómez Cota y don Adolfo Guerrero Pozard, por haber sido heridos por sediciosos, y a doña Vicenta Hevia Azcoaga, viuda de don Dagoberto Irusats, muerto en los sucesos revolucionarios de Mondragón el 5 de Octubre de 1934. Industria y Comercio.—Decreto autorizando al ministro de Industria y Comercio a presentar a las Cortes un proyecto de ley de autorizaciones arancelarias. Modificación del artículo sexto del decreto creando el Comité industrial sedero. Agricultura.—Decreto aprobando el Reglamento de la ley de Autorizaciones para la compra de trigo. Gobernación.—Decreto autorizando a declarar determinados hechos como de guerra. Justicia.—Jubilación, a su instancia, de don Luis Emperador, presidente de Sala de la Audiencia de Cáceres. Adicionando dos vocales de libre nombramiento de la Junta provincial de Protección de Menores de la provincia de Madrid. Disolviendo el Patronato de Protección a la Mujer y acumulando sus funciones al Consejo superior de Protección de Menores. Reponiendo a varios funcionarios judiciales jubilados con arreglo a la ley de 8 de Septiembre de 1932. Presidencia.—Designando para representar a España en la Conferencia internacional de grandes redes eléctricas de alta tensión, al inspector general señor Montañés.

Los italianos residentes en Abisinia reciben orden de abandonar el país en el término de diez días

EX COMBATIENTES ALEMANES EN LONDRES Londres 25.—Ha llegado a Londres procedente de Brighton, la Delegación de ex combatientes alemanes. Fué recibida por varios funcionarios de la embajada de Alemania y por representantes del Cuartel General de la British Legión. Los ex combatientes alemanes depositaron esta mañana una corona ante el cenotafio, y esta noche emprenderán el regreso a su país. EVACUACIÓN DE ITALIANOS DE ABISINIA Londres 25.—Según un despacho de Addis Abeba en Abisinia al «Daily Express», la Legación de Italia en Abisinia ha ordenado a todos los italianos que residen en el país que lo abandonen en el plazo de diez días. LA CONFERENCIA DANUBIANA París 25.—Según una información de la Agencia Havas procedente de Roma, los trabajos preparatorios de la Conferencia danubiana, después de haber sido llevados con mayor actividad durante algún tiempo, han sufrido un nuevo retraso, principalmente a consecuencia de la crisis ministerial yugoeslava. Sin embargo, parece próxima una solución, que sería más elástica que la estudiada en primer lugar y mediante una fórmula mínima relativa a la independencia de Austria. ANTE UNA PRÓXIMA CONFERENCIA NAVAL Londres 25.—El corresponsal del «Times» en París anuncia que, al parecer, el señor Eden ha sacado la impresión de que el Gobierno francés estaría dispuesto a enviar a Londres peritos marítimos en el momento que se crea necesario preparar una conferencia naval. Sería, pues, probable que Francia no tuviera objeciones que hacer contra una próxima convocatoria de esta conferencia.

UNA MANIFESTACIÓN RELIGIOSA Y OTRA ANTIFASCISTA París 25.—Hablando anulado recientemente el Consejo de Estado las disposiciones municipales que prohibían las procesiones, la parroquia de Haveluy, cerca de Valenciennes, organizó una procesión por primera vez, desde hace treinta años. El Municipio anunció para la misma hora una manifestación antifascista en los alrededores de la iglesia, y ante ésta se reunieron unas trescientas personas. Al salir la procesión de la iglesia, los fieles fueron injuriados y molestados por los socialistas y comunistas presentes. La Policía intervino y se detuvo a varios manifestantes, entre ellos un diputado y un concejal. El Frente Rojo anuncia para el domingo próximo una manifestación del mismo carácter. ITALIA Y EL ACUERDO NAVAL ANGLO-ALEMÁN Londres 25.—Según el corresponsal del «Times» en Roma, los italianos se lamentan que la Gran Bretaña haya obrado sola en la conclusión del acuerdo naval con Alemania y manifiesta inquietud en cuanto a la brecha abierta en el frente de Stresa; pero su actitud no es tan obstinada como la de Francia.

Es asesinado a golpes Ginzo 25.—Cuando esta madrugada se hallaba durmiendo en una finca Francisco Gil Rodríguez, fué muerto a golpes de azada. La víctima presenta el cráneo destruido. Parece que el crimen se debe a resentimientos por cuestiones de agua para los riegos. Han sido asesinados la madre, las hermanas y el cuñado de Francisco, llamado Odoño Alonso Porto. Este último se ha confesado autor del asesinato.

Las fiestas del Corpus

EN EL HIPÓDROMO El resultado de la prueba «Maestranzas», celebrada ayer por la mañana en el Hipódromo, fué el siguiente: Puesto primero, caballo «Fresno», montado por Hierro, sin falta, en 1,54; segundo, «Chungas», por Llorens, sin faltas, en 2,6; tercero, «Asimientarse», por Ramos, sin falta, en 2,16; cuarto, «Serranito», por Cedrino, sin falta, en 2,37; quinto, «Baturillo», por Ramito, con tres faltas, en 2,8; sexto, «Librator», por Serrano, con tres ídem, en 2,14; séptimo, «Andalucía», por Esquivias, con tres ídem, en 2,30.

BATALLA DE FLORES En el cuerpo de guardia de Policía Urbana se expanden las tribunas y sillas para la Batalla de Flores que ha de celebrarse el día 29 en el paseo de la Bomba a beneficio de la Asociación Granadina de Caridad. El precio de las tribunas es de 50 pesetas, surtidas con 200 ramos de flores y cinco paquetes de serpentina. Las sillas a dos pesetas. El día 29 se expenderán en la caseta de Agentes Comerciales.

triumfo con su bello canto a Granada, y al terminar de declamarlo, de manera exquisita vimos volar en muchos ojos, y el poeta mago fué objeto de cálidas ovaciones y repetidas parabienes. Y luego hizo él mismo, en bella prosa, la presentación de las danzas clásicamente granadinas que íbamos a admirar, trezadas en el mismo escenario a la luz aún esplendente de una bella tarde de tibia temperatura, en aquel lugar de maravilla. Y surgió la bellísima y graciosa señorita Lenchn y acompañada a la guitarra por tocador experto, bailó con inapreciable gracia esas bellas danzas, fandangos gitanos, cantos granadinos... Y las ovaciones fueron entonces para la bella danzarina, que recibió al final de su exquisita labor, la efunda floral que el Centro la dedicaba por su altruista colaboración en las exaltaciones de la tarde andaluz. Y después, el auditorio selecto pasó al jardín andaluz, y allí, a las últimas luces de una puesta de sol de inapreciable belleza, cuando ya los negreros jardines luchan la más bien conjuntada iluminación que soñarse pudiera, fué el baile autómado, y las horas transcurrieron fugaces...

EL TERCER CONCIERTO EN CARLOS V Era de atractivos el programa. Por eso la concurrencia en este concierto tercero de la Sinfónica celebrado anoche en Carlos V hubiera tenido mayor asistencia que el anterior, aun siendo aquella muy nutrida, si la impensada tormenta que desahogó no hubiera sido tan oportuna. Comenzó el programa con el admirado y emotivo «Septimino», de Beethoven (para clarinete, fagot, trompa e instrumentos de arco), y en cuya interpretación eran solistas los profesores de la Sinfónica señores Menéndez (clarinete), Romo (fagot) y Mont (trompa). «Es necesario decir que todos los tiempos de la gratísima obra fueron dichos a maravilla por la Sinfónica bajo la dirección insustituible del maestro Arbós? Así ello en la conciencia de cuantos asistieron y en la de los que concurren la valla de la notable orquesta y de su director glorioso. Encuchado al final interpretativo caurosa y reiterada ovación, correspondencia justa a los aciertos tenidos. Se interpretó completo, al final, el «Andante». La parte de honor del programa estaba dedicada al concierto en «mi bemol», de Liszt. Y en él, al piano, solista, el maestro José Cubiles. Culminaron—al posible era—los aplausos en la interpretación del emotivo concierto. Y el solista alcanzó la cima y fué ovacionado a maravilla. La dirección, como de Arbós, y compendiosos quedan en esta actuación los máximos elogios. La lluvia lo interrumpió en el «Andante», reanudándose desde allí pasado el chubascuó. Cubiles, el concertista mago, es muy admirable, y para corresponder a las ovaciones del auditorio, interpretó luego, solo al piano, un «Nocturno» y un «Estudio» de Chopin. Ofrendada a Wagner los dos primeros números de la parte tercera del programa, los admiramos de nuevo escuchando su preludio del tercer acto de «Tannhäuser» y en «La Bacanal», de la misma ópera. Y no cerró Strauss el grato programa con el «Danza de los siete velos», de «Salomé», por apretar la lluvia, y terminar allí el concierto, sin concluir la «Bacanal».

EL TERCER CONCIERTO EN CARLOS V Era de atractivos el programa. Por eso la concurrencia en este concierto tercero de la Sinfónica celebrado anoche en Carlos V hubiera tenido mayor asistencia que el anterior, aun siendo aquella muy nutrida, si la impensada tormenta que desahogó no hubiera sido tan oportuna. Comenzó el programa con el admirado y emotivo «Septimino», de Beethoven (para clarinete, fagot, trompa e instrumentos de arco), y en cuya interpretación eran solistas los profesores de la Sinfónica señores Menéndez (clarinete), Romo (fagot) y Mont (trompa). «Es necesario decir que todos los tiempos de la gratísima obra fueron dichos a maravilla por la Sinfónica bajo la dirección insustituible del maestro Arbós? Así ello en la conciencia de cuantos asistieron y en la de los que concurren la valla de la notable orquesta y de su director glorioso. Encuchado al final interpretativo caurosa y reiterada ovación, correspondencia justa a los aciertos tenidos. Se interpretó completo, al final, el «Andante». La parte de honor del programa estaba dedicada al concierto en «mi bemol», de Liszt. Y en él, al piano, solista, el maestro José Cubiles. Culminaron—al posible era—los aplausos en la interpretación del emotivo concierto. Y el solista alcanzó la cima y fué ovacionado a maravilla. La dirección, como de Arbós, y compendiosos quedan en esta actuación los máximos elogios. La lluvia lo interrumpió en el «Andante», reanudándose desde allí pasado el chubascuó. Cubiles, el concertista mago, es muy admirable, y para corresponder a las ovaciones del auditorio, interpretó luego, solo al piano, un «Nocturno» y un «Estudio» de Chopin. Ofrendada a Wagner los dos primeros números de la parte tercera del programa, los admiramos de nuevo escuchando su preludio del tercer acto de «Tannhäuser» y en «La Bacanal», de la misma ópera. Y no cerró Strauss el grato programa con el «Danza de los siete velos», de «Salomé», por apretar la lluvia, y terminar allí el concierto, sin concluir la «Bacanal».

En lugar próximo a la Sierra un albañil se cae de un andamio, produciéndose heridas graves Ayer, cuando trabajaba en lugar próximo a Sierra Nevada en la construcción de una casa, tuvo la desgracia de caerse de un andamio el obrero albañil Santiago Sánchez García, de 33 años, vecino de Vélez Banaudal. En la Casa de Socorro, donde le prestaron asistencia, le apreciaron la fractura del radio izquierdo, fractura incompleta del fémur, en región superior izquierda y diversas erosiones en distintas partes del cuerpo. Santiago fué trasladado al hospital de San Juan de Dios, donde quedó encamado, siendo grave su estado.

La Escuela y el maestro

NOTAS DE LA INSPECCIÓN Se han posesionado de sus escuelas en Illora, la maestra señora Díez y el maestro señor Velamarán. Concedido ocho días de permiso al maestro señor Quiles, el Consejo local de Díezma. El Consejo provincial de Málaga agradece la cooperación que se le ha prestado a los excursionistas de Nerja. Participa el Consejo local de Murtas la posesión del maestro señor Romero y el caso del señor Gómez. El Consejo local de Lagos concede ocho días de permiso al maestro señor Muñoz. Por haber obtenido permuta ha cesado en su escuela de Yátor el maestro señor Jiménez Carrillo. La Dirección General concede 15 días de permiso al director de la graduada número 2 de Loja. Participa el maestro de Hústar, señor Vargas, que está terminadas las obras de adaptación para la escuela creada provisionalmente. El secretario de la Escuela Normal de Granada ofrece convocando al inspector jefe para que concurre a formar parte del Tribunal que ha de juzgar el examen de aptitud pedagógica de la maestra señora Bueno Crespo, que ha solicitado el reintegro en la enseñanza. Se reintegra a su cargo el maestro de Ríofrío señor Romero, después de terminada el curso escolar, al que ha asistido. Usa de permiso concedido por el Consejo local de Pinos Fuente la maestra señora Redondo. Se dedica al alcalde de Baza sobre el local de la escuela de Casa de Santalla. Se remite al director general acta de la creación definitiva de escuelas en Órdiz y Húneja. CREACIÓN DE ESCUELA Se crea con carácter definitivo una escuela mixta, servida por maestra, en Cortijada de los Montoros, anejo de Ugijar. DIRECTOR DE GRADUADA Ha sido nombrado director de la escuela graduada de Antequera «Romero Robledo» don Modesto Vigo Calatrán, que servía escuela unitaria en Santa Fe. EMBORBUENA. SECCIÓN ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA (GRANADA) Se han recibido en esta Sección las solicitudes de cursillistas de 1935 que piden escuelas en el concurso anunciado por la Dirección General de Primera Enseñanza: Don José López Lirio, don Rafael Martínez Cano, don Manuel García Camacho, don Diego Martín Villanueva, don Fernando Carrón López, don Joaquín Pontes Muñoz, don Manuel Sánchez Vilchez, don Justo Rodríguez Agustín, don José Capilla Sánchez, don Juan Delgado Haro, don Miguel Bolívar Escobedo, don Fernando Baeza García y don Miguel García Castilla. JUNTA DE AUTORIDADES DE PRIMERA ENSEÑANZA (GRANADA) En la reunión celebrada por esta Junta en el día de ayer se hicieron los siguientes nombramientos de maestros interinos: Maestra interina de Cortijada de los Montoros, anejo de Ugijar, doña María Velázquez de Castro Gallardo; de Alfacar, don Juan Azor Garrido; de Granada, don Eladio Valladar Rodríguez.

COMISIÓN PROVINCIAL DE MAESTROS DE LA OCTAVA CATEGORÍA Esta comisión pone en conocimiento de todos los maestros de esta categoría que, de acuerdo con la circular últimamente expedida, fué a Madrid una comisión integrada por los compañeros Gómez y Romero para asistir a la reunión convocada por el Comité Central para el 17 del presente mes. Dicha reunión se celebró el día indicado y en la que el Comité central dio cuenta de las gestiones realizadas y discutiéndose la labor a desarrollar. En la reunión de referencia se tomó el acuerdo de que los delegados asistentes a la misma se dividieran en diferentes comisiones, encargadas de actuar cerca de las minorías parlamentarias. Resumiendo la actividad desplegada, tenemos la satisfacción de comunicar: 1.º Que se ha encontrado un apoyo decidido en la señora Bohigas (de la Coda), señor López Varela (radical), Masorri (Esquerro) y señor Millán (liberal-demócrata); 2.º Que de todas las gestiones realizadas se ha sacado la impresión, en primer lugar, de que, salvo contadas excepciones, nuestro problema no interesaba a casi nadie, o por lo menos era poco conocido, y en segundo, que una vez expuesta la justicia de nuestra petición, todos, sin excepción, se identificaron con nuestra aspiración; y 3.º Que, como resultado final de la labor llevada a cabo, se nos prometió que se consignarían en este presupuesto ocho o diez millones de pesetas para dar comienzo a la amortización de la octava categoría, accendiéndose nominalmente al resto. Nos es grato asimismo comunicarnos el hecho de que algunas de las promesas se han convertido ya en realidades, según se desprende del aumento en diez millones de nuestro presupuesto, cantidad que no estaba contemplada en el proyecto presentado por el Ministerio a la comisión de Presupuestos en fecha anterior a la de la realización de nuestras actividades. Finalmente pensamos en nuestro conocimiento el acuerdo final de las reuniones de Madrid, que no es otro que el de permanecer unidos dentro de la Asociación Nacional, con una cuota supletoria de una peseta, hasta la extinción completa de la octava categoría. En tal sentido, se considerará que todos los asociados de esta categoría que no se pronuncian en contra están de acuerdo con que se les descuenta esa cantidad como suplemento al recibo de la Asociación. Esperamos de todos los compañeros no asociados que nos anteceden para hacerlo a la mayor brevedad posible.—Por el Comité provincial, Carlos G. López.

La riqueza arrocerá valenciana Valencia 25.—Durante la semana anterior se pesaron en Sueca 850.675 kilos de arroz en cáscara, destinado al consumo interior. Como resultado de un bando publicado por el Sindicato Arroceros, se ha suscrito, en boletines, una oferta de arroz para la venta, que asciende a 1.231.500 kilos.

EN EL GOBIERNO CIVIL

AUTORIZACION En las oficinas de este Gobierno se encuentran a disposición de los interesados, las autorizaciones especiales del uso de arma larga expedidas, para sus guardas jurados, por el ministerio de la Guerra a favor de don Joaquín Pérez del Pulgar y Campos, don Alfonso Pérez González, don Eduardo Vázquez Reyes, don Juan Jiménez Vilchez, don José Ruiz Almodóvar Burgos, don Leopoldo Cabrera Amor, don Francisco Carrillo Herrera, señor director de la Sociedad General Anarcosocial de España en Granada, don Eduardo Moreno Agrela, don Miguel García Balle, don Antonio Godoy Abellán, don Manuel Cabrera Verdugo, cuyos documentos podrán ser recogidos en el Negociado cuarto de la Secretaría oficial, los días laborales, de 11 a 12 de la mañana.

El resultado de la prueba «Maestranzas», celebrada ayer por la mañana en el Hipódromo, fué el siguiente: Puesto primero, caballo «Fresno», montado por Hierro, sin falta, en 1,54; segundo, «Chungas», por Llorens, sin faltas, en 2,6; tercero, «Asimientarse», por Ramos, sin falta, en 2,16; cuarto, «Serranito», por Cedrino, sin falta, en 2,37; quinto, «Baturillo», por Ramito, con tres faltas, en 2,8; sexto, «Librator», por Serrano, con tres ídem, en 2,14; séptimo, «Andalucía», por Esquivias, con tres ídem, en 2,30.

EN EL HIPÓDROMO El resultado de la prueba «Maestranzas», celebrada ayer por la mañana en el Hipódromo, fué el siguiente: Puesto primero, caballo «Fresno», montado por Hierro, sin falta, en 1,54; segundo, «Chungas», por Llorens, sin faltas, en 2,6; tercero, «Asimientarse», por Ramos, sin falta, en 2,16; cuarto, «Serranito», por Cedrino, sin falta, en 2,37; quinto, «Baturillo», por Ramito, con tres faltas, en 2,8; sexto, «Librator», por Serrano, con tres ídem, en 2,14; séptimo, «Andalucía», por Esquivias, con tres ídem, en 2,30.

EN EL HIPÓDROMO El resultado de la prueba «Maestranzas», celebrada ayer por la mañana en el Hipódromo, fué el siguiente: Puesto primero, caballo «Fresno», montado por Hierro, sin falta, en 1,54; segundo, «Chungas», por Llorens, sin faltas, en 2,6; tercero, «Asimientarse», por Ramos, sin falta, en 2,16; cuarto, «Serranito», por Cedrino, sin falta, en 2,37; quinto, «Baturillo», por Ramito, con tres faltas, en 2,8; sexto, «Librator», por Serrano, con tres ídem, en 2,14; séptimo, «Andalucía», por Esquivias, con tres ídem, en 2,30.

La sesión de las Cortes

Se aprueban los presupuestos de Industria y Comercio y Hacienda y el de gastos de las Contribuciones y Rentas públicas

La proposición de los monárquicos sobre el asunto de Casas Viejas queda rechazada por gran mayoría

Madrid 25.—A las cuatro y cuarto abre la sesión el señor Alba. Gran desanimación en escaños y tribunas. Leída el acta de la sesión anterior es aprobada, y se entra en el

ORDEN DEL DIA Con la discusión del dictamen de la comisión de Presupuestos sobre el de gastos de la sección XI, ministerio de Industria y Comercio para el segundo semestre del año 1935.

El señor Manglano consume un turno de totalidad en contra del dictamen. Lamenta que los servicios de personal hayan aumentado en cinco años tres millones de pesetas.

Cita como ejemplo lo que ocurre en la Subsecretaría de la Marina civil. Se han nombrado—dice—auxiliares interinos con profusión extraordinaria y convendría saber qué clase de méritos se han tenido en cuenta.

El ministro de Industria y Comercio contesta al orador. Manifiesta que el aumento de gastos de personal, si se toma como punto de referencia el presupuesto de 1931, efectivamente tiene un aumento, pero es fácilmente explicable por estar relacionado con el aumento de los servicios.

Rectifica el señor Manglano. Terminada la discusión de totalidad, se entra en el articulado.

El señor Rodríguez de Viguera interviene brevemente para solicitar una aclaración a determinados puntos del dictamen.

Queda incorporado al capítulo 3, artículo 4, grupo 2 «Junta Nacional del Comercio Español en Ultramar».

Un voto particular del diputado radical don Justo Villanueva. Sin discusión, se van aprobando los restantes artículos, quedando el presupuesto de Industria y Comercio para votación definitiva.

Se pone a discusión el dictamen de la comisión de Presupuestos sobre el de gastos de la sección 14 «Gastos de las Contribuciones y Rentas públicas», que queda aprobado sin más que unas observaciones hechas por el diputado radical señor Cantos y Saiz de Carlos.

Se pone a votación el capítulo primero del presupuesto del ministerio de Hacienda, que fué votado ayer, siendo nula la votación por falta de número de diputados.

En votación ordinaria queda aprobado el capítulo primero del presupuesto del ministerio de Hacienda por 128 votos en favor y ninguno en contra.

También en votación ordinaria se aprueba definitivamente el proyecto de ley creando una comandancia militar en Asturias.

En votación ordinaria se aprueba asimismo los siguientes dictámenes: De la comisión del Tribunal de Cuentas sobre la Memoria relativa a la concesión de suplementos de crédito y otros.

LOS MONÁRQUICOS Y LOS SUCCESOS DE CASAS VIEJAS

Se pone a votación nominal la proposición, no de ley, de la minoría de Renovación Española, pidiendo que venga a la Cámara testimonio del veredicto emitido por el Jurado, o de la sentencia dictada por la Audiencia de Cádiz, o testimonio de particulares de aquellos autos, en la causa instruida con motivo de los sucesos de Casas Viejas, a los efectos del artículo 120 del Reglamento de la Cámara.

Queda rechazada la proposición por 124 votos contra 19.

Sin discusión son aprobados varios dictámenes de la comisión del Tribunal de Cuentas.

UN DICTAMEN SOBRE JUECES Y MAGISTRADOS

Se pone a discusión un dictamen de la comisión de Justicia sobre el proyecto de ley relativo a la inamovilidad de jueces y magistrados.

No habiendo pedido ningún diputado la palabra para los turnos de totalidad, se pasa a discutir los votos particulares.

Como el señor Iglesias Corral, autor de dos de ellos, no se encuentra en la Cámara, se pasa a discutir el formulario por el señor Blasco Garzón, de Unión Republicana.

La Comisión no acepta el voto particular.

El señor Blasco Garzón pide votación nominal y queda rechazada por 111 votos contra 16.

El señor Martínez Moya, de la Comisión, aclara algunos puntos del dictamen.

Como el señor González López, autor de otro voto particular no se encuentra en la Cámara, queda el dictamen para votación definitiva.

Sin discusión alguna se aprueba un dictamen derogatorio de la comisión de Justicia sobre proposición de ley ampliando el artículo 1556 del Código civil.

REORGANIZACIÓN DE LAS DIVISIONES ORGÁNICAS

Se pone a discusión un dictamen de la Comisión de Guerra, sobre el proyecto de ley reorganizando las actuales divisiones orgánicas.

El señor Alonso Rodríguez, de Unión Republicana, defiende un voto particular a los artículos 1, 2 y 3 del dictamen.

La Comisión, representada por el señor Rodríguez de Viguera, no acepta el voto particular del señor Alonso Rodríguez.

Las observaciones del señor Alonso Rodríguez son atendidas, pero en estos momentos no se puede imponer

Todos los señores que se suscriban en estos días a EL DEFENSOR, recibirán gratis nuestro periódico hasta final de mes

deben ser ayudadas, pero adoptando el Estado todo género de garantías.

Termina pidiendo que venga a la Cámara un proyecto de ordenación ferroviaria.

El señor Díez Pastor consume un turno en contra de la totalidad.

Por mucho que sea el crédito que otorguemos al ministro de Obras públicas—dice el orador—no podemos dar nuestros votos a este proyecto sin antes conocer de una manera total la verdadera situación financiera de las compañías ferroviarias.

Se suspende este debate, quedando el orador en el uso de la palabra para mañana.

La presidencia pide autorización a la Cámara para que en la sesión de mañana se puedan discutir los turnos de totalidad del ministerio de Instrucción pública, no obstante no llevar éste sobre la mesa las veinticuatro horas reglamentarias.

Unas observaciones del señor Barcia, que se muestra favorable a aceptar la propuesta presidencial, y el ministro de Obras públicas interviene brevemente para agradecer al señor Barcia la forma como se ha expresado en el debate referente a su departamento.

Y después de una petición del señor Cantos y Saiz de Carlos referente a la corrección de un error de suma que figuraba en el presupuesto de Industria y Comercio, se levanta la sesión a las nueve menos cuarto.

EL ORDEN DEL DIA PARA MAÑANA

Al terminar la sesión el presidente de la Cámara dijo lo siguiente: Como habrán observado ustedes, he solicitado de la Cámara el que mañana pueda discutirse el turno de totalidad del presupuesto de Instrucción pública.

En virtud de dicho acuerdo ganaremos bastante tiempo. Como están pedidos todos los turnos, con ellos empezaremos la sesión. Después irá la proposición del señor Riego, a la que no habíamos podido dar salida a causa de la degradación de familia sufrida recientemente por dicho señor. Y no me atrevo a hacer programas para el resto de la sesión, porque dudo que el día de mañana se presente de una proposición del señor Martínez Arenas y de un ruego del señor Moratín, que ya están aceptados por el Gobierno.

Espero que entre el viernes y el sábado pueda quedar todo terminado, incluso la discusión del articulado.

Esta tarde—agregó el señor Alba—hemos celebrado sesión también en la comisión especial del Tribunal de Cuentas, para dictaminar el proyecto de su presupuesto. Con gran sentimiento nos hemos visto obligados a renunciar a los aumentos solicitados para el personal, pues aun cuando algunos aumentos estaban debidamente justificados, esta Comisión ha considerado que debía dar ejemplo no aumentando en los gastos ni un solo céntimo.

Terminó diciendo el presidente de la Cámara, a propósito de la fecha en que podía quedar terminada la discusión de los presupuestos, que la discusión se ha alargado mucho, toda vez que aun cuando habíamos pedido trece turnos, han sido reducidos mucho a pesar de no haber tenido más remedio que admitir siete y algunos votos particulares que se discutirán juntos. Todo ello y el acuerdo adoptado hoy por la Cámara de discutir mañana la totalidad del articulado, facilita mucho la labor de la Cámara, y por lo tanto espero que sin solicitar ningún esfuerzo a los diputados, terminemos en la fecha que habíamos calculado.

Dos accidentes de aviación sin importancia

Madrid 25.—Esta mañana se dirigían dos aviones a Jetafe, el 12.15 y el 12.18, que iban pilotados por los tenientes don Guillermo Romero y don Narciso Bermúdez de Castro. Parece que los dos aparatos sufrieron averías en el motor, por lo que los aviadores se vieron obligados a aterrizar en las cercanías de Olemposuelos.

Al tripulante el aterrizaje el aparato que tripulaba don Guillermo Romero capotó, y el piloto se produjo lesiones leves. Don Narciso Bermúdez de Castro aterrizó con toda normalidad.

Los dos aviones quedaron custodiados por la Guardia civil, que acudió al lugar de la ocurrencia, y los pilotos fueron trasladados a Valdemoro.

Guardia municipal herido de gravedad

Sevilla 25.—En el Hospital ingresó el guardia municipal de Lora del Río, Rafael López Pérez, de 31 años, que sufió heridas en la nuca derecha, con sección completa de los tendones, de carácter muy grave. Parece que inter vino en una reyerta para separar a los contendientes y el hijo de uno de ellos, creyendo que maltrataba a su padre, le tiró un golpe de hacha a la cabeza, y al desviarla recibió el golpe en la mano. El agresor ha sido detenido.

EL DEFENSOR DE GRANADA

se vende en Madrid en los siguientes kioscos

GLORIETA DEL 14 DE ABRIL (frente al número 4).

GLORIETA DE BILBAO (enquina a Sagasta).

PUERTA DEL SOL (frente al Bar Flor).

LA SITUACIÓN POLÍTICA El señor Royo Villanova dice que la reforma constitucional no afectará a los artículos esencia de la República

Ha expresado además, refiriéndose al asunto de Casas Viejas, que nadie puede creer en conciencia que un gobernante diese órdenes de crueldad

El jefe de Estado ha firmado un decreto para la adquisición de cincuenta aviones por un importe de trece millones y medio de pesetas

Madrid 25.—El ministro de Marina a quien también se preguntó sobre lo tratado en el Consejo, se remitió a las manifestaciones hechas por el jefe del Gobierno y el ministro de Comunicaciones al salir de la reunión. Luego el señor Royo dijo que había asistido en el hotel Nacional al acto de entrega de los trofeos que conquistaron los aviadores que participaron en la fiesta de Barajas, al que también concurrió el señor Gil Robles, que pronunció un discurso enalteciendo los méritos de la Aviación militar.

AMPLIACIÓN AL CONSEJO

Madrid 25.—Antes de comenzar el Consejo los ministros cambiaron impresiones acerca del acto celebrado el pasado domingo en Salamanca y coincidieron en felicitar al señor Lerroux por su discurso, cuya importancia política es notoria.

El ministro de Obras públicas habló del proyecto de bonos ferroviarios.

El ministro de la Gobernación informó de la situación de orden público. Se refirió en primer lugar al intento de huelga general en Asturias y a su fracaso absoluto. Los dirigentes no han conseguido el paro y sólo faltaron al trabajo los obreros de algunas minas.

También habló el señor Portela de la medida que adoptó hace días de separar del servicio a algunos agentes de Policía de Barcelona. Explicó a sus compañeros las causas de esta determinación, que en su mayor parte obedecen a negligencias, especialmente en relación con «sabotajes» en el servicio tranviario. Es posible que esta medida disciplinaria se extienda a algunos otros servicios dependientes de la Dirección de Seguridad.

Por el ministro de Estado se dio cuenta al Consejo del estado de las relaciones comerciales con Inglaterra y Francia. Por lo que hace a las primeras, surgen algunas dificultades derivadas del carbón. Se trata de alianzas. Por lo que se refiere a Francia, el ministro está bien impresionado.

EL SEÑOR LUCÍA DICE QUE LO EXPUESTO EN LA NOTA FUE LO TRATADO EN CONSEJO

Madrid 25.—Los periodistas conversaron esta tarde con el ministro de Comunicaciones, al que expresaron su opinión de que el Consejo de hoy, precisamente porque la nota oficiosa es breve, había tenido interés político, y que él lo reconocería así, como periodista que ha sido.

El señor Lucía aseguró que la reunión ministerial no había tenido ninguna parte que no figurase en la nota oficiosa.

—Precisamente—añadió—, habrán ustedes observado el gran número de expedientes de trámite y decretos que han sido aprobados, y esto ha sido lo que ha invertido la totalidad del tiempo que duró el Consejo.

Al final el ministro de Hacienda consumió un turno y expuso ampliamente el criterio que tiene sobre lo que ha de ser el articulado de la ley de Presupuestos.

Un periodista preguntó al señor Lucía, si algún ministro que no pertenece Acción Popular asistiría al acto organizado por la Derecha regional valenciana en el Campo de Mestalla. El ministro de comunicaciones contestó que no se había pensado en ello.

IMPORTANTE FIRMA DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

Madrid 25.—El presidente del Consejo acudió a última hora de la tarde a despachar con su excelencia y a las diez de la noche facilitó en casa del señor Lerroux la siguiente firma:

Decreto relativo a celebración de un concurso para adquisición de diez motores con destino a la aviación naval, por un importe de 400.000 pesetas.

Adm. de 50 aviones de caza con motor hispano suizo, por un total de pesetas 13.553.900 con destino a la Aviación militar.

Estado.—Patente de consul de España en Beirut, a favor de don José Carner.

Idem vicecónsul en San Juan de Puerto Rico, a favor de don Jacinto Ventosa Arauz.

Justicia.—Trece títulos de procurador.

Decreto jublando a don Luis Empeador, presidente de la Audiencia Territorial de Cáceres.

Idem adicionando dos vocales en la Junta provincial de Menores de Madrid.

Idem disolviendo el actual Patronato de Protección a la Mujer y acumulando sus funciones al Patronato de Menores.

Guerra.—Decreto para que en lo sucesivo las unidades que a continuación se expresan se distinguirán llevando unido al número el sobrenombre que también se indica.

Decreto modificando el artículo segundo del 23 de Febrero último sobre situaciones y destinos de jefes y oficiales.

Concediendo la medalla de sufragios por la Patria al teniente de la Guardia civil don Federico Gómez.

Marina.—Autorizando al ministro para adquirir por concurso instrumental para los talleres de la base naval de Baleares, por importe de 187.000 pesetas.

Hacienda.—Decreto aprobando el Reglamento provisional de agentes libres de Seguros.

Idem autorizando la presentación a las Cortes de un proyecto de ley modificando la del 16 de Noviembre de 1934, relativa al régimen económico del Ayuntamiento de Sevilla.

Gobernación.—Decreto para autorizar declarando hechos de guerra los especificados en relación que se acompañan.

Trabajo.—Ley relativa al paro obrero. Decreto dando normas para que el fondo de garantía pueda ejercitar la acción directa establecida a su favor por el artículo 161 del Reglamento de Accidentes.

Idem concediendo un plazo de tres meses a las cooperativas, sociedades y particulares acogidos al 21 de Agosto para que justifiquen haber obtenido el préstamo correspondiente del Instituto de Crédito de las Cajas generales de Ahorro o de otra entidad de crédito.

Agricultura.—Decreto aprobando el Reglamento para ejecución de la ley de Autorizaciones de 9 del mes actual.

Industria.—Decreto autorizando al ministro para presentar a las Cortes un proyecto de ley de Autorizaciones arancelarias.

SE DESMIENTE LA ACTITUD DEL EX MINISTRO SEÑOR JIMÉNEZ FERNÁNDEZ

Madrid 25.—Un periódico dice lo siguiente:

El ex ministro señor Jiménez Fernández, que se encuentra en Chipiona, ha desmentido rotundamente las noticias publicadas en algunos periódicos de Madrid y de Sevilla, según los cuales iba a separarse de la Ceda. Uno de estos periódicos asegura que el señor Gil Robles había llamado precisamente al señor Jiménez Ferrández. El —ha dicho—ha sido llamado a Madrid como todos los diputados y le extraña mucho que se hagan circular estos rumores, pues está absolutamente identificado con la Ceda y con su jefe.

UNA NOTA DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS

Madrid 25.—Después de la reunión celebrada por la comisión de Presupuestos durante la tarde, el señor Calderón facilitó la siguiente nota:

«La comisión de Presupuestos aprobó el informe favorable sobre el presupuesto de Ingresos. También fué dictaminada favorablemente la sección de Obligaciones a extinguir. Al estudiarse esta sección, el presidente, señor Calderón expuso que lamentaba que preceptos reglamentarios le impidieran proponer a la Comisión aumentos de gastos, indicando que la Comisión debía rogar al señor ministro de Hacienda si hay posibilidad de traer una adición de cuatro millones de pesetas a esta sección, para acelerar el percibo de los dos tercios de derechos pasivos concedidos al clero por ley especial una vez demostrado que la exigua asignación asignada en el presupuesto tardarán muchos años en llegar a percibir el límite reconocido.

La Comisión acordó, de conformidad con la propuesta del presidente, encomendarle hiciera la gestión oportuna.

El señor Calderón ha convocado para el miércoles a las once de la mañana al pleno de la Comisión para estudiar el proyecto de articulado del presupuesto.

LA COMISIÓN DE TRABAJO

Madrid 25.—La comisión de Trabajo ha presentado dictamen favorable al proyecto de reforma de los Jurados mixtos, con algunas modificaciones de interés al proyecto del Gobierno.

EL SEÑOR ROYO VILLANOVA HABLA DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL Y DE CASAS VIEJAS

Madrid 25.—El señor Royo Villanova, conversando con los periodistas, elogió la ponderación del señor Gil Robles al abordar los problemas, especialmente los de la reforma de la Constitución, con cuya actuación ha facilitado el estado de concordia y de unión entre Ceda y radicales, sellado en Salamanca. Aludió el señor Royo al libro de Tardieu, diciendo que las cuatro cosas que propone para salvar a Francia están incluidas en la Constitución de la República española, como son la facultad del presidente para disolver el Parlamento, pues en Francia ha de consultar con el Senado. La prohibición al Parlamento para que pueda aumentar los gastos presupuestarios. El voto de la mujer y el Referéndum.

Uno de los aciertos del señor Gil Robles—agregó—ha sido eludir toda reforma de carácter religioso en la Constitución, y así, aunque se pide la modificación del artículo 26, se conserva íntegro el tercero, que declara que el Estado español no tiene religión oficial, fijando así su carácter laico. Tampoco se someterán a reforma los artículos fundamentales de la República.

Se refirió también el ministro de Marina a los ataques que le ha dirigido una parte de la Prensa por lo que manifestó hace unos días respecto a los sucesos de Casas Viejas.

—No concebí—agregó—y lo vuelvo a repetir, que partidos conservadores hagan campaña sobre Casas Viejas. Esto no puede creerlo nadie que tenga responsabilidades de Gobierno y menos en este caso, pues si no se hubiera cortado rápidamente aquel movimiento revolucionario, se hubiera apoderado el comunismo de Andalucía. Nadie puede creer tampoco en conciencia que un gobernante diera órdenes de crueldad para después de dominado el hecho revolucionario.

Terminó diciendo el señor Royo, que después de haber incorporado a la República a las fuerzas de derecha, el Gobierno debe favorecer ahora la formación de otras fuerzas de izquierda, pues la situación actual no puede ser eterna.

HABLA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS

Madrid 25.—Los periodistas preguntaron a don Abilio Calderón si había quedado dictaminado el proyecto de ley de Restricciones, a lo que contestó: —Todavía no, porque yo soy partidario de no introducir ninguna modificación en el proyecto, puesto que de lo que se trata es sencillamente de un voto de confianza que solicita el ministro de Hacienda, y en este caso no cabe sino concederle o negarle; pero lo que no se puede hacer es modificar las líneas generales que inspiran la redacción del proyecto, ya que ello equivaldría a compartir la responsabilidad del señor Chaparrieta en el caso de que fracasase.

—Y los radicales, ¿van a discutirlo? —Dicen que quieren estudiarlo para introducir modificaciones esenciales. Pero ya veremos si la realidad concuerda con el anuncio.

Terminó diciendo el señor Calderón que en la sesión del viernes espera quedarán aprobados los presupuestos.

PARA LA FIESTA INFANTIL

Relación de señores feriantes que han hecho donativos en metálico: Don Ernesto Soler, tobogán, 150 pesetas; don Rosal y Lupo, skooter, plaza del Carmen, 300; don Mariano Cortés, babi Campillo, 45; don Ricardo Legarza, tiro de la Atera del Casino,

HORARIO DE FERROCARRILES

Salidas

Tren 616: Torro directo a Alcañiz Salida a las 7.30.

Tren 613: Correo a Baesa, combinación con Madrid y líneas afines. Salida a las 8.35.

Tren 410: Correo a Algeciras. Compraventas: Málaga, Córdoba, Jaén, Linares por Espalido, Sevilla y Cádiz. Salida a las 9.

Tren 432: Omnibus. A Algeciras. Compraventas: Málaga y Córdoba.

Tren 420: Omnibus. A Bobadilla. Compraventas: Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida a las 16.25.

Tren 521: Omnibus. A Morada. Compraventas: Almería. Salida a las 17.55.

Tren 452: Mensajero. A San Francisco. Salida a las 18.

LLEGADAS

Tren 512: Correo. A las 22.15, de Madrid.

Tren 421: Omnibus. A las 22.45, de Málaga y Córdoba.

Tren 507: Esp. A Baesa. O combinación Madrid y afines. Salida a las 20.55.

ACEITE DE RICIN O GOLISO

El hombre que se reía del amor

Soberbia película hablada en español

Teatro Cervantes Hoy Miércoles 26 de Junio de 1935 GRANDIOSO EXITO Cambio completo de programs Espectáculo dinámico que dirige el eminente artista LUISITA ESTESO

Coliseo Olympia Gran Espectáculo Cinematográfico Representación sonora KLANGFILM Hoy Miércoles 26 de Junio de 1935 Secciones continuas a las 8, 5, 7, 9 y 11

Salón Nacional Hoy Miércoles 26 de Junio de 1935 Secciones desde las 8 y 11/2 de la tarde La última a las 11 y 8 1/2 de la noche. SOBERBIO PROGRAMA En Español

Regeneración Estupendo estreno de la emocionante película de interesante argumento. Totalmente hablada en Español Interpretación de Dorita Ceprano y Enrique Arell.

Guardia municipal herido de gravedad Sevilla 25.—En el Hospital ingresó el guardia municipal de Lora del Río, Rafael López Pérez, de 31 años, que sufió heridas en la nuca derecha, con sección completa de los tendones, de carácter muy grave.

Balneario y Aguas de Lanjarón ha trasladado su depósito de la calle de Navas, 22, a Reyes Católicos, 38, Teléfono, 2267. Pida un vaso de AGUA FRIA, 10 céntimos.

Sucesos en la provincia

DOS APROVECHADOS Luis Luján Reinoso, de 38 años, y José Sevilla Jiménez, de 26, ambos sin domicilio conocido, penetraron en una casa del vecino de Loja don Sebastián Naveros Jiménez, abrieron una vitrina y se apoderaron de un estuche que contenía una pulsera valorada en treinta pesetas y unos pendientes en veinticinco. Denunciado el hecho, la Guardia civil del pueblo mencionado detuvo a los ladrones, recuperó el robado y puso todo a disposición del Juzgado correspondiente.

INTENTO DE AGRESIÓN En Bérchules, Manuel García Sánchez, de 40 años, intentó con un revólver agredir a un convecino suyo, dándose después a la fuga cuando se intentó detenerlo. Dicho sujeto logró ser detenido posteriormente por la Guardia civil de Cádiz, que lo puso a disposición del juez municipal del pueblo primeramente citado.

ROBO DE QUINCE MIL PESETAS El industrial José Caballero García, vecino de Hútor Vega, domiciliado en el Chalet Villa Consuelo, denunció ante la Guardia civil de la Zúbia, que le habían sustraído de su domicilio quinientos mil pesetas en billetes, un reloj de oro y una cartera de piel con recibos por valor de cuatro mil pesetas y otros documentos. La Guardia civil de dicho puesto efectuó las pesquisas necesarias en la casa donde se comió el robo, comprobando que para cometerlo hubo que entrar por una ventana sin reja situada

en la parte alta del edificio, para lo cual los ladrones debieron utilizar una escalera. Han sido detenidos como presuntos autores de la sustracción de la casa Amalia Calvente Ruiz, de 57 años, viuda, y su hermano Manuel, de 44, casado, los cuales han negado su participación en el hecho. El chaleco donde se guardaba lo hurtado lo halló la Guardia civil en una haza próxima. Los detenidos han sido puestas a disposición del juez de instrucción del distrito del Campillo.

EL VUELCO DE LA CAMIONETA DE LA QUE RESULTÓ UN NIÑO MUERTO

En el kilómetro 418 de la carretera de Bailén a Málaga, término de Albolote, volcó la camioneta matriculada de Granada, número 3.899, propiedad de Juan Manuel Rivas, natural y vecino de Nobejo (Jaén) y conducida por el chófer Juan Ordóñez Díaz, de 35 años. De este suceso ya tienen noticia nuestros lectores. La causa del vuelco fue la de chocar con una piedra, lo que determinó que saltara el vehículo a la cuneta. Resultó muerto el niño de corta edad José Gutiérrez Martínez, que iba acompañado de su tío Juan Santos Hispan. Este sufrió la fractura del brazo izquierdo. Además iban en la camioneta tres individuos, más que resultaron con heridas leves. El vehículo quedó destruido y el conductor, que resultó ileso, se presentó en el Juzgado municipal de Albolote para dar cuenta de lo ocurrido.

CADIZ La Costa Azul de Andalucía. Su incomparable Playa. De Julio a Septiembre. Grandes Fiestas. Sociedad Gaditana de Fomento Turismo y Propaganda.

Espectáculos

SALÓN NACIONAL El programa de hoy, de riguroso estreno, está formado por la hermosa película titulada «Regeneración», totalmente hablada en español, en la que se ve cómo el amor de una mujer abnegada convierte a un hombre en un ser útil a la sociedad y al hogar. La interpretación de esta preciosa cinta corre a cargo de Dorita Cedraro y de Enrique Arell. Como fin de fiesta se estrena la graciosísima película de gran comedia, titulada «La playa de las tentaciones». Para el viernes se anuncia «Sor Angélica».

TEATRO CERVANTES Quien esta temporada no haya asistido a las funciones que se celebran con el espectáculo de variedades de Luisita Esteso, no ha pasado las horas más agradables de la feria. Algo extraordinario es el trabajo de Sepepe, único mantenedor del género tan difícil que cultivaron Luis Esteso y Ramper; Luisita Esteso, con su nuevo repertorio, tan gracioso como siempre; las Hermanas Torres, hermosísimas señoritas que lo mismo cantan que bailan, y la orquesta, admirable de ejecución y de buen gusto en su presentación; todo ello complementan el mejor espectáculo de la feria.

COLISEO OLYMPIA La Hispania Film estrena hoy en este elegante Coliseo una magnífica película titulada «Negocio ante todo», de la que son protagonistas artistas de primera fila en el mundo de la cinematografía, como Will Rogers, Boris Karloff, el inolvidable protagonista de «El doctor Frankenstein» y la genial y bella actriz Getta Godal. Película que por su solo reparto, se cataloga entre las de primera fila, siendo su argumento de extraordinario interés, realizada con todo género de detalle como sabe hacerlo una editora de la categoría y prestigio de la Fox Film.

Se dará como complemento a este programa un variado repertorio de novedades sonoras de gran novedad.

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Prof. García Duarte Gran Vía, 57, 2.º DE 2 A 6 DE LA TARDE

Sucesos locales

UNOS MENORES FRACTURAN LOS CANDADOS DEL ESCAPARTE DE UN COMERCIO Y SE LLEVAN VARIOS OBJETOS Ayer, unos menores fracturaron el candado del escaparte del establecimiento de perfumería establecido en el bajo de la casa número 33 de la calle de Reyes Católicos.

Se llevaron del mismo objetos por valor de cien pesetas. A instancias de Fidel Ruiz, hijo del propietario del comercio, fué detenida una niña de nueve años, que al parecer, había sido encargada por los ratoneros para que les avisara cuando llegara alguien a sorprenderlos.

CHOQUE DE UN AUTOMÓVIL CONTRA UN TRANVÍA El cobrador de tranvías Manuel Martín Ortega, presentó una denuncia contra Salvador Gardán, vecino de los Orgj ras, porque con el automóvil que conduce, número 2925, de la matrícula de Granada, chocó contra un tranvía, ocasionando al mismo desperfectos, cuyo valor se desconoce.

ATROPELLADA POR UN AUTOMÓVIL En la Avenida de la República, frente a la Cruz Blanca, un automóvil destinado al servicio de visajeros a la estación atropelló a María Jesús Alba Ortega, de 68 años, que vive en Parra Baja, 1. Resultó con una herida contusa en el antebrazo derecho y contusiones en la cadera.

Le asistieron en el Hospital. El conductor del vehículo Antonio, Castillo Moya, fué presentado por un guardia municipal en la Comisaría.

LA LEY DE COORDINACIÓN SANITARIA San Sebastián 25.—El Ayuntamiento, en sesión celebrada, ha acordado que una comisión de su seno se desplace a Madrid, para gestionar que sea excluida esta ciudad de la ley de Coordinación sanitaria.

Una camioneta cae por un barranco, resultando el conductor gravemente herido

Montefrío 25.—Esta mañana, próximamente a las diez, se dirigió Antonio Carrera Núñez conduciendo una camioneta en viaje de pruebas por la carretera que desde Montefrío conduce a Tócon. Por efecto de un viraje perdió la dirección, yendo a chocar el vehículo contra unos pilares del puente que hay a la salida del pueblo, derribándose y precipitándose la camioneta al barranco desde una altura de más quince metros. El conductor recibió heridas de tal gravedad que se teme que fallezca. Antonio Carrera iba acompañado por Antonio Gutiérrez (a) «Méndez», el cual, ante la evidencia del peligro, se arrojó de la camioneta, pero no pudo evitar su caída al barranco, causándose una lesión de carácter leve en la mano derecha y magullamiento general. Los heridos fueron asistidos en el Hospital de esta villa. Una vez curados pasaron a sus respectivos domicilios. Se personaron en el Hospital las autoridades y el Juzgado, que instruyó las oportunas diligencias. Uno de los primeros que acudieron al lugar de la desgracia para auxiliar a los heridos fué el guardia municipal Manuel Durán Abril. La camioneta quedó completamente destrozada.

José Sánchez Jofre Médico especialista de OIDO, NARIZ Y GARGANTA Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 18, 1.º De once a una y de tres a cinco Teléfono 2112

AUDIENCIA PRESIDENCIAL

Madrid 25.—El jefe del Estado fué cumplimentado esta mañana por la ilustre escritora doña Concha Espina, acompañada de su hijo don Víctor de la Serna; por el ex ministro de Comunicaciones don Amilío Palomo, doña Carmen Pérez, viuda de Granda, con sus hijos doña Carmen y don Antonio; por doña Encarnación Mira, viuda de Luis Guíjarro, subdirector técnico de la Hidráulica Santillana; señor Ovejero, catedrático de la Facultad de Filosofía de la Universidad Central; don Luis y don José Casuso, don Miguel Mico y don Juan de Dios Serrano.

Cosechas quemadas intencionadamente

Huelva 25.—En el cortijo «Alpiza», del término de Paterna del Gampo, propiedad de don Emilio Panduro, se declaró un incendio, al parecer intencionado. Se quemaron todas las existencias de trigo. Las pérdidas son considerables. Parece que los autores rociaron con gasolina diversos puntos del cortijo. También en Villablanca se declaró un incendio en una finca, quemándose grandes cantidades de trigo y cebada.

Jefe de Policía fallecido

Palma de Mallorca 25.—Ha fallecido a consecuencia de una rápida dolencia don Juan Jiménez Subirats, comisario jefe de Policía de esta capital. El finado se había granjeado generosas simpatías, por la prudencia y tacto con que ejercía el cargo.

J. CAZORLA ROMERO MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, pral

NUEVA PLAZA DE TOROS

La novillada de feria El domingo próximo se celebrará la última corrida de las organizadas por la Empresa de las plazas de toros de Granada, con motivo de las presentes fiestas del Corpus.

Trátase de la tradicional novillada, de la clásica novillada de feria, para la que se ha logrado reunir elementos de primer orden, pues se lidiarán seis hermosos novillos del Conde de Santa Coloma, para tres figuras destacadas de la novillería: Miguel Palomino, Josecito de la Cal y Alcalaño (hijo). Palomino es un torero completo. Le sabe hacer todo, pero con tanto arte y valor que puede decirse que más que novillero parece un matador de toros de los de primera fila; Josecito de la Cal, que hemos de decir de él, si tan reciente está el éxito alcanzado en la plaza del Triunfo en la corrida con Antónete Iglesias y Juanita Cruz? Y es Alcalaño, con decir que fué el triunfador de la novillada del domingo de Resurrección, está dicho todo.

EL DEFENSOR DE GRANADA confecciona dos ediciones diarias.

Moda Práctica

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines Últimas novedades Aparece los días 5 y 20 de cada mes Cada número contiene 48 páginas de hucocogrado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto VALIOSOS Y UTILES REGALOS Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde 1 Enero 1935: 6 vestidos de Seda Lyon 10 pares de zapatos de la Imperial 10 sombreros de La Horra 26 obsequios mensuales. Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a 'MODA PRACTICA' Una peseta al mes los dos números Para suscribirse basta enviar a la Administración de MODA PRACTICA, San Matías, 30, Granada, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION Don. ... que vive ... en ... suscribe a MODA PRACTICA por ... un mes o un trimestre. Firma,

Nuevos arados todo de acero

Marcas ELEFANTE y LABRADOR Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

El cambio de situación Donativos para la proyección del Corpus es inevitable

Madrid 25.—El cambio de situación es inevitable, porque todo se ha convalidado para producirlo. Las Cortes han dado reiteradas pruebas de estar extinguidas. Las cosas van llegando al límite. No se debe pasar del tope. No se puede seguir viviendo sin Garantías Constitucionales, sin Ayuntamientos, sin Diputaciones, sin Gobierno en la región autónoma, sin Parlamento, puesto que no funciona con la debida regularidad, ni Tribunal de Garantías, puesto que no puede ser renovado en la fecha preceptiva por la ley... Las derechas, preponderantes durante todo el año pasado y el actual, dicen que se irán pasando a la República (Gil Robles en Salamanca); pero lo cierto es que España está cada día más sfilgrada por todo género de adversidades, y que el único salvamento que le dan las derechas consiste en sabotear el régimen. «Hasta cuándo, republicanos, se puede vivir así? Quién manda aquí? Hace mucho tiempo que está indicada una apelación a las urnas para que la soberanía nacional se pronuncie y se cumpla; pero ahora, ya no es que esté indicada esa apelación, es que se impone en forma que no puede ser desafiada.

Octava lista de donativos para la proyección del Santísimo Corpus Christi, recibidos directamente por la Comisión organizadora: Don Antonio Cerdón Menaño, 5 pesetas; don Ramón Contreras Pérez de Herrasti, 100; don Pascual Local, 50; don Mariano Alamedros, 25; don Joaquín M. de los Reyes, 25; don Esteban Ribot, 25; señoras viuda de don Rafael Roldán Antelo, 25; doña Rosario Díaz, viuda de Codoni, 25; La Estrella del Norte, 25; Farmacia Zambrano, 25; don Juan Leyva Narváez, 25; Farmacia Ruiz, 25; don José Caurcel, 5; Joyería La Purísima, 25; don Miguel Carmona, 25; don Gustavo Gallardo, 50; doña Encarnación Ruiz Corvo, 5; Farmacia O'Ívarez, 5; don Valentín Domínguez, 20; don Luis Gómez Román, 15; señora viuda de Robledo, 15; don Matías F. Figares, 25; Coliseo Olympia, 100; «Pafios R-mos», 100; Hotel Alambra Palace, 100; Compañía Granadina de Industrias y Comercio, 225; don José Blasco Rats, 25; don Rafael Martín Quesada, 25; Empresa del Teatro Cervantes, 50; Colegio Oficial de Farmacéuticos, 25; Opatos Soriano, 20; Hotel Victoria, 50; don Gonzalo Ferrández de Córdoba, 25; Señores Dalmasa, Sorja y Compañía, 25; Librería Ganivet, 25; Casa Moneris, 15; Cerveteria Maier, 50; señor presidente de la Audiencia, 50; Colegio de Agentes Comerciales, 25; don José Jaraba Liñán, 50; don Antonio González Ortega, 25; Farmacia Albambra, 25; doña Aurora Rodríguez Boltvar, 25; don Santiago Lardelly, 10; don Víctor Escribano, 50; don Miguel Vega Ravanillo, 100; señoras Rojas Hermasinos, 100; don Enrique Paregrina, 5; don José Murell, 25; don Alfonso Labada, 10; Librería Granada, 5; don Angel Herreros Martínez, 25; Café Saiz, 50; Cerería La Purísima, 5; Casa Cervera, 10; Café Alameda, 15; una devota, 5; Confrería Bailón, 15; señor abed del Sacer Monte, 25; don Luis Rodríguez, 5; don Enrique Jiménez Molinero, 50; Pastelería Barina, 50; F. y C. O., 10; don Antonio Pedrajas Cortés (recaudando en el Fargue), 35,50.

Certamen de trabajo en Galicia

El Ferrol 25.—Han comenzado a recibirse, procedentes de varias poblaciones de Galicia, productos y manufacturas destinados a figurar en el segundo Certamen de trabajo de Galicia. Los primeros envíos recibidos constituyen una muestra magnífica de la actividad y solvencia de la industria gallega. El certamen se inaugurará en la primera semana del mes próximo, con la asistencia del ministro de la Gobernación. Se invertirán varios miles de pesetas en premios.

DE SOCIEDAD

Félix Gómez Sánchez MÉDICO ESPECIALISTA OIDO, NARIZ Y GARGANTA Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina Reyes Católicos, 22, 1.º CONSULTA: 11 a 13 y 3 a 6

Certamen de trabajo en Galicia

Esta suscripción quedará cerrada de definitivamente el miércoles, a las doce de la noche, lo que se advierte a aquellas personas que tuvieren el propósito de contribuir y aún no lo hubiesen hecho. Tan pronto como queden satisfechas todas las cantidades, la Comisión organizadora de la proyección del Santísimo rendirá cuentas al pueblo de Granada de todo lo recaudado e invertido que.

Dr. MEGÍAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECCIONES DE OÍDOS - NARIZ - GARGANTA Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

LOS ACTOS POLITICOS QUE SE CELEBRAN EN VALENCIA

Valencia 25.—Con motivo de la llegada a Valencia del ministro de la Guerra para tomar parte en el acto del domingo, los elementos de la Derecha Regional Valenciana están preparando para la noche de este día una función benéfica en el teatro Principal, en la que tomarán parte las señoritas de la aristocracia valenciana. Se representará la obra de Benavente «Los intereses creados».

El gobernador ha autorizado el acto de Mestalla, en el que hablarán los señores Gil Robles y Lucía, y ha manifestado que espera de la sensatez y caballerosidad de todos los ciudadanos que se comportarán en este acto como lo hicieron en el celebrado en el mismo campo los partidarios del señor Azusaín, en el que no hubo que lamentar el más pequeño incidente. Por su parte, el partido autonomista valenciano está organizando, para el próximo día 7, otro gran acto político, en el que hablará, probablemente, el jefe del Gobierno don Alejandro Lerroux.

Barcelona 25.—La Policía ha detenido al súbdito venezolano Juan Figueras, acusado de quebrantar la orden de expulsión contra él dictada. También ha sido detenido el italiano Antonio Manna, por carecer de documentación. Será propuesto para la expulsión.

SAL VICHY-ETAT para hacer el agua digestiva UN SUCESO EXTRAÑO

Se clava una puntilla en un ple y muere a las cuarenta y ocho horas El domingo anterior, cuando trabajaba en su oficio el cocinero del café Imperial, Francisco Fuentes García, tuvo la desgracia de clavarse una puntilla en el talón del pie izquierdo. Le fue prestada asistencia facultativa, y como medida de precaución le fué puesta una inyección de suero antitetánico.

Pasadas algunas horas, Francisco se sintió indispuesto, y fué agravándose por momentos, hasta ayer, que dejó de existir. Parece ser que el médico que le prestó asistencia fué requerido para que certificar la defunción, negándose a ello, por lo que se dió cuenta del hecho al Juzgado de Instrucción para el esclarecimiento de lo sucedido.

LA BOLSA

Madrid 25.—Francos, 48,40. Libras esterlinas, 36,15. Dólares, 7,33. Francos belgas, 123,50. Francos suizos, 239,62. Liras, 60,55. Marcos, 2,95. Escudos, 0,33.

EL BAILE POPULAR EN BIBARRAMBLA

El baile popular celebrado anoche en la plaza de Bibarrambra estuvo animadísimo, abundando las mujeres guapas. Como festejo eminentemente popular, la alegría se desbordó a su placer y el público se divirtió largamente. Fué una fiesta muy simpática. A última hora, una intempestiva lluvia dispersó a la mayoría de los concurrentes al baile.

NOTICIAS VARIAS

ASESTA A LA AMANTE DE SU PADRE UN GOLPE CON UNA HOZ Y LE CAUSA LESIONES GRAVES

Un joven se arroja al paso de un camión y muere magullado Madrid 25.—En un hotelito de la colonia popular madrileña, Josefa Oporto Oporto, de 52 años, que hace vida marital con un individuo apellidado Ortigosa, riñó con su hijo Juan, que según parece se lleva muy mal con el amante de su padre. Juan, con una hoz que había en el hotel, asestó a Josefa un fuerte golpe, produciéndole lesiones de pronóstico grave. Intervino la Guardia civil de aquel puesto, que detuvo al agresor.

DETENCION DE UN JOYERO Barcelona 25.—Se ha comunicado a la Jefatura Superior de Policía que ha sido detenido en Amsterdam el conocido joyero vienés Kraus, que se fugó de su domicilio de la calle de Muntaner, donde se encontraba en régimen de prisión atenuada. Parece que el Gobierno español solicitará la extradición de este detenido.

GENTE INDESEABLE Barcelona 25.—La Policía ha detenido al súbdito venezolano Juan Figueras, acusado de quebrantar la orden de expulsión contra él dictada. También ha sido detenido el italiano Antonio Manna, por carecer de documentación. Será propuesto para la expulsión.

SE ARROJA AL PASO DE UN CAMIÓN Y MUERE MAGULLADO Madrid 25.—Una pareja de la Guardia civil del puesto de las Carolinas iba esta mañana acompañada de Julián Járquez Paz, de 20 años, que vivía en la calle de Gonzalo Feito, de aquella barriada, el cual iba a conducirle a casa de un individuo que había robado algunas ropas.

Al llegar a la calle del General Ricardos, esquina a la de Antonio López, Julián se arrojó al paso de un camión, que por allí pasaba. Rápidamente la pareja de guardias y algunos transeúntes le extrajeron de entre las ruedas del vehículo, pero observaron que había sufrido tan graves magullamientos que era ya cadáver.

GRAN CIRCO LA ALEGRÍA

INSTALADO en el CAMPILLO BAJO (Junto al Palacio de la Diputación) Miércoles 26 de Junio de 1935 Tres grandiosas funciones: a las 6 y 1/2, 9 y 1/4 y 11 y 1/2 El más sugestivo programa que se exhibe en Granada TROUPE PEREZOFF HERMANOS RUBIANS TROUPE VICTORIA HERMANAS BARCENAS ROLA ET ROLA HERMANAS RUBIO Y otras atracciones que integran la Compañía FUNCION DE MODA A LAS ONCE Y MEDIA

HA MUERTO UNA JIRafa DEL PARQUE ZOOLOGICO DE BARCELONA Barcelona 25.—Esta madrugada ha fallecido a consecuencia de una congestión laríngea la cría alumbada por la jirafa que hace aproximadamente un año ingresó en el Jardín Zoológico de Barcelona. Durante los dos días de vida que ha tenido la jirafa recién nacida, fué visitadísima por la gente menuda y también por los mayores, especialmente por los interesados en cuestiones zoológicas.

El nacimiento de la jirafa había despertado gran interés en las menagerías, a juzgar por las comunicaciones recibidas por la dirección del Jardín, ya que son contadas las veces que se ha dado el caso en Europa del nacimiento de uno de estos animales. Solamente se tienen noticias de que en años anteriores a la declaración de la Gran Guerra se registraron sendos nacimientos de jirafas en los parques de Londres y Munich, habiendo fracasado cuantas tentativas se llevaron a cabo en los de Viena, Hamburgo, París y Roma, donde cuentan con magníficos ejemplares.

La pareja de jirafas de Barcelona pertenece a la más pura raza y se da el caso de que mañana, día 26, hará precisamente un año que se encuentran en Barcelona; por tanto, teniendo en

PARA ANUNCIOS Y SUSCRIPCIONES EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO. TELEFONO, 2-6-4-1

